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7676 )نمونه دولتی( مجموع دو زاویه‌ی خارجی مثلثی است. اندازۀ یکی از زوایای داخلی این مثلث چند درجه است؟	

 )4 	 )3 	 )2 	  )1
7777 )المپیاد ریاضی( ، اندازۀ زاویۀ برابر است با:	 در شکل روبه‌رو،  و و 

  )1
)2

 )3

)4

7878 )انرژی اتمی 91( ، زاویۀ چند درجه است؟ 	 در شکل زیر، مثلث در رأس متساوی‌الساقین است. اگر

	  )1

 )2

	 )3

 )4

7979 	 اندازه‌های سه ضلع مثلثی با اعداد 1/3، 2/7 و 1/9 متناسب است. مجموع سه زاویۀ خارجی این مثلث چند درجه است؟ 	

)مسابقات علمی ـ آزمون ورودی( 	 	

4( نمی‌توان تعیین کرد. 	 )3 	 )2 	  )1

8080 اگر مجموع زوایای داخلی یک 10 ضلعی محدب و برابر مجموع زوایای خارجی آن باشد، آن‌گاه مقدار عددی چند برابر Bخواهد 

)آزمون ورودی( 	 بود؟	

1 )4 	2 )3 	3 )2 	4 )1

جلسه نهم:

8181 )تیزهوشان92 ـ کرمان( b=1 درست نشان می‌دهد؟	 a و =- 1
2 a را به ازای b

(a b)(a b)
- +
- +

2 2
کدام گزینه مقدار عددی عبارت جبری

 -1 )4 	 34 )3 	1 )2 	 - 5
3 )1

8282 )تیزهوشان 86 مرحله 2(  y=-1 چقدر است؟	 x و = 2 x) به ازای y)(x y ) (x y )+ + +2 100
 مقدار عبارت

 1003 )4 	 503 )3 	 502 )2 	 1002 )1

8383 )انژری اتمی 80(   برابر است با:	 15 x به ازای x x+ -- +5 1 5 5 17 7 7 حاصل عبارت

41 )4 	42 )3 	43 )2 	44 )1
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8484 )علامه طباطبایی 84( x برابر است با:	 x-+2 2 x باشد، حاصل عبارت x-+ =1 اگر10
64 )4 	100 )3 	98 )2 	8 )1

8585 )آزمون ورودی( x4 کدام است؟	 x ، حاصل = + +1 1 1 اگر

 -3 2 2 )4 	 +3 2 2 )3 	 +3 2 )2 	 +2 2 )1

8686 )تیزهوشان(   چقدر است؟	 x =-3 ، به ازای A (x )(x )(x ) (x )= - - + +7 6 5 12 مقدار عددی عبارت

 -6480 )4 	 -1 )3 	1 )2 	0 )1

8787 )آزمون ورودی( yx برابر است با:	
y x-4 5   باشد، حاصل عبارت x

y = 3 اگر

 - 5
3 )4 	 53 )3 	 313 )2 	 - 31

3 )1

8888 )آزمون ورودی( =y کدام است؟	 -2 3 x و = +3 3 x به ازای y x y+5 4 4 5 حاصل عبارت

 -4 )4 	4 )3 	 -2 3 )2 	 2 3 )1

8989 )مسابقات ریاضی( x برابر است با:	 = 1
2 x قرار گیرد، عبارت حاصل به ازای

x
+
-

1
1 x به جای x  مقدار

x
+
-

1
1 اگر در عبارت

 12 )4 	1 )3 	 -3 )2 	3 )1

9090 )مسابقات جهانی ریاضی(  کدام است؟	

x

+
+

+

1
11 11 11

 باشد، مقدار عددی عبارت

x

+ =
+

11 211
اگر

 4 )4 	 23 )3 	 13 )2 	 32 )1

جلسه دهم:

9191 )المپیاد آفریقای جنوبی 2003( a کدام است؟	 b+ )a بیان شود، آن‌گاه مقدار x b)+4 x-20 به صورت 25 اگر
4( صفر   	 10 )3 	 -10 )2 	 -20 )1

9292 ) برابر است با: a b)- 23 3 a باشد، مقدار عددی b- = 2 اگر

36 )4 	48 )3 	12 )2 	6 )1

9393 )انرژی اتمی 85( x معادل کدام گزینه است؟	 x
x x
- +-
- +

3 6 7
2 4 3 حاصل عبارت21

 53 )4 	 56 )3 	 143 )2 	 76 )1


